

# **ЧТО НУЖНО ЖЕНЩИНЕ ДЛЯ СЧАСТЬЯ...**



Наверное, одно из самых желанных времен года - это весна! Именно с весной мы связываем новые надежды, новые начинания. А еще начало весны - это всегда праздник, праздник нежных, ласковых, очаровательных женщин. И хотя в этом году март не радовал нас теплом, в Луганском государственном институте культуры и искусств, колледже культуры и искусств 5 марта было уютно и весело. Именно в этот день наши педагоги решили найти ответ на вопрос, вечно волнующий настоящих мужчин: "Что нужно женщине для счастья?" Прологом праздника стало открытие художественной выставки "Женщина и цветы". Работы преподавателей и студентов создали у зрителей не только праздничное настроение, но и атмосферу предвкушения чего-то необычного и загадочного.

... Зазвучали фанфары, и на сцену вышли ведущие и открыли праздник словами поздравления, адресованными прекрасной половине зала. Особенно приятным (это ощущалось по силе аплодисментов) стало приветствие ректора ЛГИКИ и директора ЛККИ В.Л.Филиппова. После этого на сцене развернулось действие, которое нельзя было назвать просто праздничным концертом. По залу полилась нежная чарующая музыка, и на сцене появились три греческие богини, прибывшие с самого Олимпа. Они-то и устроили состязание для настоящих мужчин за право называться "Создателем женского счастья". Бурными овациями встретила публика участников этого необычного турнира - ими стали преподаватели и студенты института и колледжа.

Праздничный калейдоскоп порадовал зрителей разнообразием: задумчиво-лирические номера сменились эстрадно-юмористическими. И в каждом из них доказывалась правота определенного взгляда на женское счастье. Мужчины дарили слова любви и нежности в поэзии и песне, превозносили страсть чувства в танце,

рассказывали о счастье семейной жизни и, конечно же, о самом дорогом для женщины - о детях. Кстати, в празднике приняли участие и дети. Воспитанники ДДЮ "Радость" музыкального театра "Буратино" поздравили милых женщин с праздником весны. С особым во-сторгом была встречена песня "Пирог для мамы" в исполнении 6-летней воспитанницы школы искусств Дарьи Надженко.

Многие концертные номера удивили публику новизной и необычностью. Запомнилась хореографическая постановка молодого педагога И.А.Бойченко "Рождение любви" в исполнении студентов второго курса специальности "Современная хореография". С трепетом слушала публика песню "Не отрекаются любя" в исполнении студентки первого курса музыкального факультета ЛГИКИ Татьяны Маковской. Очаровала зрителей лекцией о красоте студентка третьего курса отделения культуры ЛККИ Людмила Шинкаренко. Однако самые бурные аплодисменты достались очаровательной семейной паре - Инне и Рафаэлю Кирашовым, - которые подарили зрителям яркие цирковые номера. Апогеем праздника стал парад красоты, вручение цветов всем женщинам в зале и песня в исполнении В.В.Никитенко "Дарите женщинам цветы".

Следует отметить, что это великолепие стало возможным благодаря молодому режиссеру-постановщику Ирине Ермолаевой. Именно ее талантливый замысел и яркие организаторские способности воплотились в чудесном празднике. Помогли Ирине Николаевне в этом ее наставники и коллеги - преподаватели ЛГИКИ и ЛККИ. Лучшей оценкой проделанной работы стал аншлаг в зале и аплодисменты зрителей.

Праздник прошел, оставив приятные воспоминания и осознание того, что в нашей дружной семье появился талантливый режиссер, от которого мы с нетерпением будем ждать новых постановок.

**Е.РЯБОВА, ЛГИКИ**